

机动三轮车、出租车、“黑出租”、私家车每天早上在此聚集

漂亮的站前广场，咱咋能这样用？

□ 晚报记者 牛思光 文/图

近来，有不少市民向本报反映：每天8时许，许多机动三轮车、出租车、“黑出租”、私家车停在周口火车站的站前广场上。新建的广场一时间变成一个“小车站”。近日，记者早上来到周口火车站，发现市民反映的周口火车站站前广场车辆乱停的现象确实存在。

1.各种车辆“占领”火车站站前广场

当日8时许，周口火车站的站前广场上已经有车辆停放。起初只有几十辆车随意停放在火车站出站口处，随着时间接近8时30分，来此接人的各种车辆开始集中出现。最初还有一些车辆停在广场东西两侧的停车道上，不一会儿，一些车辆从各个方向驶入广场，在火车站出站口前集中。此时，一些原本停在停车位的车辆，也陆续驶入广场，向出站口处集中。

当火车进站时，记者看到火车站站前广场东西两侧的停车位上，

只有一些公交车、客运班车和少数私家车。火车站出站口和车站正前方的广场上拥挤着各种车辆。记者发现这些车辆多是机动三轮车、出租车、私家车。而在距离出站口不远的广场一侧，就有一块写有“禁止车辆驶入广场”的告示牌。

“不往前停，我们咋拉到人，你没看见这么多三轮车都停在出站口的台阶下面么。”一位出租车司机表示，他们并不想乱停车，但车辆都挤在出站口，出租车也只能跟着往前挤。

2.非法营运车辆混入其中

K401次列车的旅客陆续出站。一旦有出站旅客走下台阶，在台阶下等客的电动车、三轮车司机就围了上来，拉客声和讨价还价声不绝于耳。记者刚走下火车站的台阶，一名中年妇女便迎上来指着一辆机动三轮车说：“去哪儿？回市区？坐我的车现在就走。”记者问：“到中心车站多少钱？”这名妇女说：“你先上车。你看着给吧，出租车都要25元，你拿20元吧。”

穿过一群机动三轮车向广场中央走，一路上不断有人问记者要不要坐车。“是不是去市区？”从一辆外

观类似出租车的车辆上下来的一名中年男子问记者。“到汽车东站多少钱？”“20元，再等个人咱就走。”记者以不愿意拼车拒绝了。男子再三劝说，并提醒：“你再不走，过一会儿就该没车啦。”

在广场上，记者发现还有一些车辆涉嫌非法营运。一些司机过度热情地招呼旅客，只要旅客经过就会有五六个人围上前，旅客被这种“热情”弄得十分尴尬。“商水，商水，再来一个就走。”“淮阳，淮阳，上车就走。”“去项城的，还差一个。”揽客声不断，有些司机甚至堵住旅客的去路。



8时许，周口火车站的站前广场

3.旅客对火车站站前广场乱象很失望

采访中，很多旅客对周口火车站前的各种乱象表示“很失望”。

“我感觉咱的火车站秩序很乱，很漂亮的一个站前广场，现在像一个集市似的。虽说各地火车站的秩序都会有些混乱，但是我从千里之外回到家乡，看到站前广场乱成这样，我很失望。”对于眼前这一幕，从外地回家探亲的李女士认为，这样混乱的情况让她感到不舒服，作为一个城市的对外窗口，站前广场应有良好的秩序。

一位从周口火车站下车的旅客曾向本报反映，站前广场的机动三轮车非法载客，一些出租车漫天要

价。同时这位旅客表示，他明知机动三轮车拉客是非法的，但是为了方便他还是会乘坐。“你不坐咋办，广场上停的两辆公交车能拉走多少人，每天早上从火车站下车的旅客有1000多人。”

在火车站附近居住的陈先生说：“每天早上的广场都是这样，只要早上火车到站，站前广场就是这么多人。不过这些车很快都会走，旅客走完，这里就没有几辆车了。”

9时30分许，随着火车站出站口旅客逐渐减少，站前广场的各种车辆陆续离开，恢复平静。

4.周口火车站：站外无权处理

记者联系到周口火车站工作人员，他们告诉记者：“这个问题我们也很头疼，站前广场的秩序这么混

乱，也影响我们的形象。但是我们的职权范围仅限于车站内，一旦出了火车站，我们就无权处理了。”

儿童“走失”家长报警 26辆巡逻车全城寻找

原来“走失”儿童在同学家玩忘了时间

□ 晚报记者 朱东一
通讯员 任君箫 宋光

交通大道向芙蓉路方向寻找。

20时10分许，民警到达田某家中，进一步询问孩子的特征。

其间，田某的妻子拿着矿灯、推着自行车回来了。见到民警后她大哭起来：“快帮我们找找孩子吧，我已经找了很长时间了……”

“孩子已经八九岁了，男孩子爱玩耍，肯定不会走远的，别太担心，我们的20多辆警车都在帮您寻找呢！”民警安慰田某夫妇。

20时20分许，一位民警看到附近巷子里有两个小孩儿，民警上前询问，发现这两个孩子正是他们寻找的。

据了解，田某一家是外地人，当日两个孩子到同学家里玩，玩得入迷忘了时间，不知道外面已经天黑，一直没回家，使得父母焦急万分。

30余名羽毛球选手“捉对厮杀” 最小的选手年仅7岁

□ 晚报记者 马治卫

本报讯 1月17日本报刊发《你爱好打羽毛球吗？快报名参赛吧，还有奖品等你拿》后，来自我市各地的羽毛球爱好者纷纷响应。1月19日，30余名通过资格审查的选手，在商水县青少年活动中心“捉对厮杀”，其中年龄最小的选手只有7岁。

参赛选手年龄普遍偏小，增加了赛事的观赏性。王艳伟在商水地税系统工作，尽管平时很忙，但这次他特意抽出时间陪儿子参加比赛。他认为孩子比赛的名次不重要，重

要是通过活动可以鼓励孩子在学习之余，积极参加体育锻炼。

赛场上，来自周口市区的选手王星因年龄小，引起了记者的注意。虽然王星业余时间喜欢打羽毛球，但这是他第一次参加比赛。因他只有7岁，赛场上难免有些紧张，但他打起球来却十分认真。经过激烈角逐，朱威龙获得男子甲组的冠军，于博帆获得男子乙组的冠军。

据悉，当日参加比赛的选手来自川汇区、商水等地。

线索提供 李冰

本报讯 1月16日20时许，周口市公安局110指挥中心向在市区巡逻的26辆夜巡警车发出了指令：“各巡逻车注意！一名8岁和一名9岁男孩儿下午走失。一名身穿蓝色衣服，另一名身着深褐色衣服，下午5时许他们在交通大道与芙蓉路交叉口走失，至今没有回家，父母非着急并报警，请各巡逻组帮助寻找……”

周口市公安局荷花派出所的警车接到报警后，值班民警立刻找到报警人田某，了解情况后，他们按照田某所说的走失方向，由芙蓉路向七一路方向寻找两名男孩儿。接到110指挥中心的指令后，正在交通大道东段巡逻的民警立即赶到小孩走失地点，由